

Арабская весна — Lurkmore



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
[Nobody cares.](#)



LURKA·RU

Твой новостной порталчик на Уютеньком™

Свежие новости круглосуточно:
вторник, 31.12.2013, 23:59

Интернет, Из жизни

«После заверения Японии в том, что 11500 тонн радиоактивной воды, сбрасываемой в океан, не представляют никакой угрозы для здоровья людей, правительство США объявило, что бомбардировка Ливии не только безопасна для местного населения, но даже понижает уровень холестерина в крови и улучшает аппетит. »

— 410401

Арабская Весна (*Арабские Бунты, Твиттер-Революция, Фейсбук-революция.*) — череда крупных и очень конфликтов XXI века в арабоязычных странах, названная по аналогии с [Весной народов](#) 1848 года.

Предыстория

Сама серия революций и волнений явилась полной неожиданностью. То есть по разным опросам, рейтингам и т. п. вроде всё хорошо. Денег много, [индекс развития человеческого потенциала](#) в Ливии 0.75, и вообще [жить стало лучше, жить стало веселее](#). Как оказалось, это не так. Первые бунты, как утверждает Педивикия, начались в Западной Сахаре, с октября 2010 года. Однако массовый интерес к сабжу (как минимум в России) появился только тогда, когда затронуло Египет.

Интересный факт: почти во всех революциях [молодёжь выходила на улицы](#), откликаясь на вбросы из [Твиттера](#) и [Facebooka](#). Кое-где были вмешательства и в [ЖЖ](#).

Сразу стоит оговориться, что тема статьи в некотором роде синтетическая. С одной стороны необходимо отразить явную ограниченность явления рамками Средиземноморья, с другой стороны поводами для бунтов были чисто гражданские недовольства. Тем не менее, единственное, что более чётко объединяет страны-пладдармы сабжа — ислам как преобладающая религия, но название навроде «мусульманские бунты» рождало бы явственные ассоциации с религиозной подоплёкой пертурбаций, что в корне неверно. А посему было решено не выёбываться и наклеить ярлык «арабские» на всё сразу — ниже можно узнать нюансы по странам подробнее. А отличие от педивикийной «весны» в том, что время идёт, и за почти 5 лет произошла уже третья волна протестов — какая же это тогда нафиг весна?

Причины и течение бунтов

«Истинная проблема связана с политикой, проводимой Соединенными Штатами в настоящее время. США решили, что светские правительства в регионе больше не способны реализовывать стоящие перед ними задачи. Здесь я говорю о странах – союзницах США, а не о такой стране, как Сирия, которая не была союзницей США. Они [Соединенные Штаты] решили заменить светские режимы региона на исламистские [дословно — братьев-мусульман], которые используют религию в качестве основного инструмента управления людьми. С тем, чтобы в целом легче было реализовывать замыслы США и Запада. Процесс смены режимов начался через так называемую «арабскую весну». »

— Мнение Асада о причинах спустя 10 лет, в 2020 году

Хитрый план ZOG! Хотя если серьёзно, то как раз Израилю эти бунты совсем не нужны. Впрочем, с другой стороны, [Израиль ZOG'у сам не особо-то нужен](#). Кроме того, зачастую влияние на ситуацию оказывают местные племена, что ещё раз доказывает, что арабы до сих пор живут в Средневековье.

Есть мнение, что ЗОГ испугалось введения так называемой единой арабской валюты, так как нефть оно покупает за доллары, которые само и печатает в нужных количествах, а валюты большинства стран Аравийского п-ова [привязаны](#) к пиндоллару. О планах введения единой чурекской валюты было объявлено ещё в далёком 1981 году, в 2000 вроде допизделись, но пока суд да дело, сначала слился Оман, за ним Кувейт, а тут уже и внезапные революции подоспели. Не судьба, [халиджи](#). Также есть предположение, что во всём виноваты суннитские монархии и это обыкновенные внутренние разборки на почве религии и денег.

Но более вероятно, что это очередная война за нефтегазовые месторождения. Ибо ОПЕК состоит из стран, Западу не сильно-то дружелюбных. И ЦРУ аккуратно проплачивает недовольных якобы ради установления мировой демократии, как, например, в случае с неудобным иранским [премьером](#). Аль-Джазира в целом [солидарна](#).

Существует и крайне непопулярное в этой стране мнение о революциях как нормальном здоровом процессе, в котором новое поколение арабов, получившее чисто светское высшее образование, имеющее широкий кругозор и не повязанное [традициями](#), даёт пинка старой авторитарной власти с целью построить свою демократию [с калахом и одалисками](#). Правда, на деле почему-то получилась не совсем [демократия](#), а самый жесткий шариат. Бунты изначально действительно могли быть естественным процессом, ибо за год до этого начался продовольственный кризис, а потом неурожай в Рашке — зерно на мировом рынке подорожало, и народ стал мало [ЖРАТ](#).

Наконец, сами пиндосы [признались](#), что посредством отаке на Ливию и Сирию хотели вытолкнуть из Средиземноморья китайцев и заодно русских.

Одна из основных причин для любых волнений — это ОГРОМНОЕ количество неустроенной молодёжи мужеской стати от 18 до 25 лет, то есть молодых, злых и зело отмороженных, являющихся электоратом любого экстремистского движения с любой стороны, а с другой — правительстве самих стран, отрицательно относящееся к нововведениям. В арабских странах во 2-й половине XX века население росло неизмеримо быстро — благодаря развитию медицины и гигиены, что вкуче с религиознотой плодovitостью дало фантастический темп прироста народонаселения. Так, в Египте с начала XX столетия до описываемых событий народонаселение распухло с 10 млн в [~8,5 раз](#). Ещё веселее вышло в Сирии, где юниты множились чуть ли не по Фибоначчи: в [23 раза](#) с 1 ляма в 1900 году. Огромное количество здоровой активной молодёжи, [религиозное мракобесие](#) и [социальная неустроенность](#) избыточной молодёжи стали почвой для революций и гражданских войн. На подобную проблему всех демографически нестабильных сообществ в своей книге «Сыновья и мировое господство» обратил внимание немец Гуннар Хайнсон, по мнению которого, в обществах, где молодёжь составляет более 40%, срачи гарантировано заканчиваются подобного рода неприятностями (мягко говоря). Так незаметно [овуляшки](#) устраивают революции и мировые войны. Трепещите.

Слабые и средних масштабов бунты (хронологически)

- **Алжир.** Процессы брожения начались ещё раньше, чем в Тунисе, но мякотка в виде массовых демонстраций и самосожжений началась с 1 января. В лучших традициях [ВП](#), чрезвычайное положение не введено, а отменено (до того действовало 19 лет из-за кровавой [гражданской войны 90-х](#)).
- **Ливан и Иордания.** Напряжно для евреев; в Иордании отправили КЕМ кабинет министров, в Ливане [зовут Хезболлу](#) интегрироваться в регулярную армию. Сфинктеры их боевых пейсатых друзей сжаты до полной боеготовности.
- **Буркина-Фасо.** 15 Февраля 2011 военным банально забыли отдать жилищные деньги, а потом по стандартному сценарию: протесты, жертва-студент, осуждение изменений в конституции.
- **Мавритания, Судан, Джибути, Марокко, Зап. Сахара.** В середине—конце января нигры и бедуины тоже присоединились к веселью. Впрочем, у них вялотекущий пиздец уже давно: в С.-З. углу Африки срачи вокруг [3. Сахары](#), в Судане [Дарфур](#), а у Джибути лютые сомалийские кланы под боком. Судан в процессе нарастания революций согласился на [откусывание](#) своей [южной части](#), что состоялось в июле 2011 года, то есть [скандала](#), как в случае с [Косовом и Метохией](#) или [Абхазией и Южной Осетией](#), [не дождётесь](#). Сомали тоже крошится на [тысячи кусочков](#), самый новый — [Азания](#) (или [Хатумо](#)).
- **Оман, Саудовская Аравия.** Поскольку страны [по уровню развития](#) стоят [на уровне Рашки](#), то и меры там были предприняты смешанные: стипендии и МРОТ были повышены, а некоторые министры [выгнаны в шею](#), но и живительные пиздюли демонстрантам [не забыты](#). Не стоит забывать, что эти страны — закадычные друзья США, и абсолютные монархи Саудитов — самые [демократичные абсолютные монархи](#) в мире, а посему за пересчитанные рёбра протестующих никакого



Кукрыниксы в теме

общественного порицания не последовало. [Баланс](#) сохранён — win.

- **Ирак.** [Nuff said](#). Бунты уже давнишние, когда только свергали Хуссейна. Да и вывод американских войск с декабря 2011 поспособствовал.
- **Иран (неарабская страна).** Слабые, а возможно, показушные бунты, ибо [Махмуд](#). В 2012 стал рассматриваться вместе с Сирией в качестве очередной разделочной доски после Ливии. Единственный результат бунта — блокжк госдепа США на фарси, на который Махмуд подписался. Махмуд быстро огрызнулся и прекратил поставку нехилого топлива в Европу.
- **Бахрейн.** Особенность страны в том, что из 1,2 млн человек половина населения и [3/4](#) работающих — гастарбайтеры, причём многие из них — сунниты или вообще немусульмане, а значит, всё одно унтерменши в глазах коренного шиитского населения. Тем не менее, правит страной преимущественно суннитское меньшинство, за что Бахрейн порою даже наклеивают ярлык «[государства апартеида](#)». Баттхёрт большинства вылился в отмену [Гран-при Бахрейна](#), Саудовская Аравия притащила в страну 1000 пехотинцев (на всякий случай), ОАЭ — 500. А ещё — там находится штаб-квартира [пятого американского флота](#), что автоматом даёт +100 к скиллу «демократия», поэтому мир предпочёл особо не замечать разгон тамошних несогласных. В ходе арабских бунтов в Саудовском королевстве и в Бахрейне шииты были в авангарде митингующих, что позволяет [косо посматривать](#) на соседний Иран. Что собственно сауды и сделали, заявив, что образуют с Бахрейном союзное государство.
- **Кувейт.** Стычки между богатыми чурками и [бедуинами](#). Правительство учло [опыт](#) коллег, и в итоге всех граждан Кувейта освободили от уплаты коммунальных тарифов, госслужащим (на всякий случай) вдвое повысили зарплату, а студентоте — стипендию. Также всем жителям, включая младенцев, широким эмирским жестом были дарованы однократный грант в 3500 долларов и возможность больше года бесплатно питаться. Вот что нефть-то животворящая делает!
- **Пакистан (неарабская страна).** Тамошний люд чуток понегодовал из-за того, что наёмник ЦРУ замочил 2-х местных КГБ-истов, после чего за его освобождение [заплатили](#) 2,5 миллиона усталых ентов. Но американцам удалось найти там Бен-Ладена и все как-то успокоились.
- **Албания (неарабская).** Волна бунтов в конце января докатилась и до [края падонков](#), вроде как из-за [высокой безработицы](#), хотя раньше страна была вообще самой унылой в Европе. Что характерно, возникает такое впечатление, будто [масштабное](#) веселье в государстве, граничащем с ЕС и входящем в НАТО, [старательно замалчивается](#) официальными западными СМИ, а пруф отправляет любопытного анонимуса прямиком на [Yahoo!](#).
- **Мальдивские Острова (неарабская).** [Докатилось](#) и до туристической страны, несмотря на то что по меркам южноазиатского региона жить там вполне себе ничего. [Военный аппарат](#) по-прежнему с президентом, аки верный пёс, но [судебная власть](#), [полиция](#) и [СМИ](#) уже на стороне/в руках бунтовщиков.
- **Мали (неарабская).** Нигры взбунтовались и селятся провести военный переворот, [во главе с министром обороны](#). Причина бунта — плохое подавление восстания [туарегов](#). В итоге кочевники совсем оборзели и [провозгласили](#) государство Азавад. Однако недолго музыка играла. Исламисты, бывшие поначалу в тени, после провозглашения независимости провернули туарегов на хую, и теперь часть Мали похожа на Афганистан — с публичными порками, отсечениями рук и уничтожениями «языческих» памятников. С 11 января 2013 в заварушке участвует ООН, в первую очередь лягушатники. В итоге, исламисты пообещали обратить в истинную веру жителей Парижа.
- **Турция (неарабская).** Впрочем, где-то все уже закончилось, а в Турции только начиналось. В июне 2013 тысячи рядовых турок вышли на улицы Стамбула и Анкары из-за реконструкции парка, однако вскоре вспомнили и про премьер-министра Эрдогана. Однако это была лишь разминка. В июне 2016 года порядком утомлённые исламизацией страны и нахуй никому не нужной войной на стороне «умеренных» ослоёбов, помнящие заветы Ататюрка вояки попытались свергнуть Эрдогана. Но то ли мятежникам сил не хватило, то ли переворот был слит с самого начала его спонсорами/организаторами, в итоге всё ограничилось веселыми пострелушками в центре столицы и в аэропортах.

Хорошие, годные бунты

Тунис

Уходу правительства в отставку в середине января 2011 в ходе революции (тоже «жасминовой», но отнюдь не такой мягкой и бескровной, как в 1987) предшествовали мирные декабрьские самосожжения и самообугливания в качестве протеста мусорскому беспределу и безработице, за которыми последовали уже серьёзные отаке мест обитания и кормёжки власть имущих, с демократизаторами и пативэнами, как полагается. Но через несколько дней капризный народ вновь взбунтовался, и вслед за ретировавшимся в Саудовскую Аравию Бенем Али, между делом [спиздившим](#) из казны 1,5 тонны золота, на мороз вылетело и временное правительство. Тунисские [рэперки](#) и египетские [коммуняки](#) одобряэ: [1], [2]. Теперь через эту страну поставляют гуманитарную помощь в Ливию, которая чуть ранее сама принимала жасминовых беженцев.



Суть такова

А местный парламент теперь [состоит из исламистов](#) — пора грузить кукурузные зёрна в соответствующий агрегат. [Даже детишки](#) готовы к [неожиданностям](#), как и дарить их людям сами.

Из любопытного по состоянию на 2014 год можно выделить только невозможность провести всеобщие выборы президента и парламента. Хотели в апреле 2013, перенесли на декабрь, а потом вообще на конец 2014 года. Не спешите выкидывать попкорн.

Йемен

Третий кандидат на гражданскую войну после Ливии и Сирии. Более 2000 трупиков. Ня! Почему-то англовики говорит о частом использовании розового цвета в демонстрациях. Тут надо сначала вспомнить, что в 1994 страну потрянуло гражданской войной.

- Акции протеста против режима Салеха начались в январе 2011 и были весьма **результативными**: Говорят, не обошлось и без массовых расстрелов.
- 20 марта — президент Йемена отправил в отставку правительство.
- 21 марта — генерал-майор Али Мохсен аль-Ахмар, командующий 1-й бронетанковой дивизией сухопутных войск Йемена, заявил от имени своих офицеров, что они «выступают за мирную революцию молодёжи» и поддерживают оппозиционеров.
- 29 марта — Судя по всему, правительству **похуй**, что на стороне митингующих **Аль-Каида**. Взорвался склад с боеприпасами во время ограбления.
- 16 апреля — Массовые **женские** (sic!) демонстрации в столице исламской, между прочим, страны (и далеко не самой светской, это вам не Турция).
- 3 июня — Теракт возле мечети. Салех ранен, 4 гвардейца убиты. Вместе с президентом зацепило премьер-министра.
- 30 июня — правительство признало, что потеряло контроль над 5-ю провинциями.
- 23 ноября — Салех ушел с поста президента, оставшись в должности почётного президента.
- 16 декабря — первые жертвы из России: погибли 4 башкирских студента, остальные **находятся в окружении**.
- Февраль 2012 — **выборы нового президента** с единственным кандидатом (!) и единственной (!!)-галочкой! А вы говорите — фальсификации на выборах в России.
- Август 2013 — неслабое покушение на премьера страны.
- Март 2015 — **бомбежки столицы Саудовской Аравией**. Ибо местные шииты-хуситы конкретно задолбали своим существованием суннитов остального арабского мира. За хуситами стоит Иран, а на словах — ещё Ирак и Сирия. В приграничье тусуется АКАП (Аль-Каида на Аравийском полуострове), а на юге еще живы сторонники бывшей НДРЙ. Сии последние весной стакнулись с хуситами, которые снесли президента, выгнали его из столицы и провозгласили себя законным правительством с одобрением **со стороны парламента**. Вторжение саудовцев позволило хуситам объявить, что они ведут войну против иностранной интервенции, что привлекло на их сторону почти всю регулярную йеменскую армию. **Результат** не заставил себя ждать, и к лету хуситы **начали** наступление уже на саудовскую территорию, **побивая** даже отборных саудовских гвардейцев. Под шумок на сопредельных территориях КСА **восстало** местное население и присоединилось к йеменцам.

Египет

«С twitter'a:

Рассказываю девушке о беспорядках в Египте, демонстрациях, отключении интернета во всей стране. Девушка спрашивает: Это все из-за той акулы?

»

—  409524

Мульт Личности 20 серия. Египет



В интернете творилась какая-то

«Египтяне Мубарака

Выебли фейсбуком в срэку, Где б найти [такую сеть](#), Чтобы Путина иметь?

»

— Переделка стишка про Луиса Корвалана

Скинули местного главу. Интересно, что этому предшествовало бурление говн в Facebook, а глобально предваряло события (на 20—35 лет) [резкое снижение детской смертности](#). Добрый дядюшка Мубарак выступил в роли антипода Ирода, и это ему аукнулось, ибо основной движущей силой пертурбаций была как раз народившаяся в те годы и окрепшая розовощёкая молодёжь. [Любите детей!](#)

Естественно, пиндосы, бургеры и лягушатники резво стали увозить своих туристов из этой страны. Остались только похуистичные [руссо туристо](#). Кроме того, под шумок были успешно [отмародёрены](#) музеи страны с богатейшей домуслимской историей, [рассадники коптского ПГМ](#) и т. п.

Затем там начали отлавливать бывших членов правительства, пойманных на попилах бабла, в том числе и Мубарака. Пошла вторая волна бунтов — к власти по факту пришли военные, а выбранное первоначально временное правительство послано нахуй. Появились лулзы в виде [бедуинов](#), прихвативших курорт. А вечером в среду, ~~ноеле-обеда~~ 1 февраля, на стадионе в городе Порт-Саид к северу от Каира матч между местным клубом «Аль-Масри» и столичным «Аль-Ахли» завершился массовой дракой болельщиков. Египетские болельщики оказались гораздо суровее российских — куча погибших, дважды сожжённое здание налоговой и призывы к правительству передать власть гражданским.

Мубарак 2 июня был осуждён на пожизненное, однако толпы буйно настроенной молодёжи вышли на улицы с призывом претворить в жизнь требования прокуратуры, а именно казнить беднягу Хосни. Демократия во все поля!

Но и это ещё не конец. ВНЕЗАПНО 14 мая 2012 честные и демократичные выборы объявили недействительными. Танцы с бубном продолжаются... 23 мая 2012 победу на президентских выборах одержал кандидат от братьев-мусульман, БП надвинулся — и отодвинулся: президент [Мурси](#) распустил парламент и покинул партию исламистов.

5.08.2012 бедуины напали на египетский погранпост, постреляв дюжину своих собратьев-мусульман пограничников, и взяли два БТРа, дабы прокатиться в соседний Израиль. just for lulz. Суровые евгеи шутку не оценили, и одна бэтээрка, проехав несколько метров по территории Жидостана, ВНЕЗАПНО взорвалась, вторая же напоролась на ракету, выпущенную с иудейского вертолёта. Египетские военные шутку также не оценили, и Синайский полуостров в лице [бедуинских деревень](#) несколько дней утюжила боевая авиация.

26.12.2012 Была принята конституция, основанная на Шариате, где [убрали упоминание](#) о равноправии мужчин и женщин, а в статье о свободе собраний появился пункт об обязательном предварительном извещении властей. [Nuff said.](#)

Таким образом, с января следующего года Египет бодренько бежал по пизде. В стране началась гражданская война между хипстерами, свергшими собственно Мубарака, и примкнувшими светскими египтянами, с одной стороны, и нищими исламистами, желающими продолжения банкета революции, с другой. Силовые структуры, увлечённые борьбой с бедуинами и мародёрами, в политику предпочитали не вмешиваться. Наконец, третьего июля эти самые структуры всё же влезли в политику и благополучно вынесли из его дворца нового президента и отменили его шариатскую конституцию. Оставшись без духовного руководства, которое хоть как-то пыталось держать их в узде, наиболее отмороженные упорыши принялись громить музеи и прочую египетскую культуру, а остальные попытались собрать новый Майдан, уже без участия светской части населения.

К середине августа накал страстей достиг пика: погромы и демонстрации исламистов расстреливали с броневиков силовики, исламисты херачили в ответ кто чем мог, начиная от камней и заканчивая ливийскими наёмниками. К концу года власти установили контроль над всеми туристическими областями, включая беспокойный каирский пригород Гиза.

В июне 2014 Египет вроде вылез из пизды, ибо сумел провести президентские выборы, на которых победил Абдул-Фаттах Халил Ас-Сиси, перед этим устроивший военный переворот — вот такой он, [необонапартизм](#) XXI века! Сотни же вчерашних революционеров готовятся к расстрелам за свою революцию, ансамбль «Мубарак и сыновья» оправдан и выпущен из тюрьмы, а [смертная казнь](#) теперь грозит предводителю бородатых долбоёбов Мурси. Фейл.

Сирия

Основная статья: [Гражданская война в Сирии](#)

«Сирия — светлая, добрая и мудрая страна, которой управляет светлая, добрая и мудрая личность Асада»

— Из  [клуба фанатов Асада](#)^{/325}

Первая по гетам (160 тыс. убитых тушек и 3 млн беженцев, по данным ООН) страна, как и Ливия, погрузившаяся в пучину гражданской войны. Неудавшаяся Ливия и неслучившийся Египет, короче говоря. Примечательна тем, что «День Гнева», аналогичный египетскому, кем-то планировалось организовать через лицекнигу, но Башар Асад, подобно Мубараку, прикрыл в стране эту лавочку и ютуп — на несколько дней, пока страсти не остынут. До начала 2011 запрет этих ресурсов, а до кучи педии и амазона, был перманентным, а добрый доктор Асад [троллил](#) население: якобы это делается для их же блага, ибо до свободных СМИ они не доросли. ИЧСХ, учитывая последующие события, [в чём-то](#) был прав.

[править]

Ливия

«Барак Обама — первый африканец, бомбящий Африку»

— [Прожекторперисхилтон шутит](#)

Ливия — это самый главный поставщик лулзов в данной ситуации. Ибо там гражданская война, а анонимус может быть редкостной сволочью (см. [правило интернетов № 6](#)). Причём война интересная, с непредсказуемым исходом: сначала повсранцы набежали аж по самые Триполи, потом Каддафи с чёрными наёмниками нагнул их по самые Бенгази, потом поналетели европейские интервенты, и стало вообще непонятно, кто же побеждает.

Как только начались волнения, Каддафи сказал, что во всём виновата Аль-Каида, которая одурманила наркотой молодежь. И вообще:



Граждане съёбывают из Сирии, спиздив [сранный трактор](#)



Они убили Каддафи! — Сволочи!



«Я никогда не оставлю землю ливийскую, буду биться до последней капли крови и умру здесь со своими праотцами как мученик... Каддафи не простой президент, чтобы уходить: он — вождь революции и воин-бедуин, принесший славу ливийцам. »

Успел засветиться в сраче и [Уго Чавес](#), предложивший послать в Ливию миссию доброй воли, но предложение было [вежливо отклонено](#).

Поскольку любая война в нефтедобывающей стране вызывает панику на рынках, результат не заставил себя ждать. Цены подскочили с 90 до 125 у.е.

Одновременно Ливия — это фронт информационной войны. Потому что неясно, сколько народу погибло, а сколько убежало. Ибо горы трупов и расчлененки так и не показали. А цифра в 6 тыс. погибших расписывается как 3 тысячи в одном городе, 2 в другом и одна в остальных городах. Вокруг этой страны уже идут крупные вбросы:

- Каддафи имеет химическое и бактериологическое оружие;
- Каддафи свалил в Венесуэлу;
- Каддафи умер. (*спойлер*: таки да)

Также добавляла масла в огонь полная хрень, происходящая с его детьми — то ли они свалили в Британию, то ли ещё куда — ровно до тех пор, пока один из его сыновей не возглавил контрнаступление на Триполи.

8 марта ливийские повстанцы объявили ультиматум Каддафи и дали ему 72 часа на то, чтобы уйти с поста, но тот лишь ехидно прищурился и поудобнее устроился на троне. 9 марта самолет с посланником Каддафи отправился в Египет. [Жириновский](#) уже предложил приютить Каддафи в России.

Медведев в данной ситуации прикинулся слоупоком (ХЗ, может, он действительно слоупок — или это [хитрый план](#) такой) и только 10 марта присоединился к эмбарго на оружие. Остальные страны сделали это на 2 недели раньше. Среди всей этой суматохи появились вбросы говна о том, что [Белоруссия](#) на Ил-76 поставила кучу оружия Ливии.

11 апреля появилась информация, что расовые нигры из расового африканского союза предложили план перемирия. С первых строк новостей ясно, что все старания НАТО и СШП оказались дутыми. 2 показательных момента:

1. африканцы сначала полетели к Каддафи, а не к «демократичному» переходному правительству;
2. Каддафи их принял в своем бедуинском шатре, как бы говоря нам: «На хую я вертел НАТО!».

Все это было бы показательно, если забыть, что Африканский союз учрежден самим Каддафи в Сирте в 1999-м для легитимизации его [тёмных дел](#).

25 апреля можно отметить совсем уж лулзовый момент. Повстанцы изначально планировали хоть как-то торговать нефтью, ага. Авиация НАТО в итоге разбомбила захваченное повстанцами нефтяное месторождение.

Грустный и вполне понятный итог — [нефтяники решили стать автономией](#), так что опять во всей резне в Ливии виноваты сотни нефти, а не праведный бугурт угнетенного народа.

Военные действия

Лулзы поставляло даже оружие обутых в тапочки повстанцев. Так, в кадре постоянно засвечивались АКМ, Т-55 и даже ЗУ-23-2, причём последняя — с характерными следами ржавчины. Также на фото были замечены блестящие американские безоткатные орудия М40, установленные на пикапы Toyota, и новёхонькие винтовки FN FAL, что породило в интернетах волну недоумения среди поцреотов, не обремененных знаниями о вооружениях: мол, США поставляют оружие повстанцам —> революция куплена. Однако им невдомёк, что допотопное орудие М40 (которое янки использовали ещё [во Вьетнаме](#)) состоит таки на вооружении режима Каддафи, о чём знает даже [википедия](#), а FN FAL уступает по распространённости в мире только «калашу». Так что дровишки таки со складов Каддафи.



Повстанческая армия

Алсо, вызывают недоумение повстанцы, картинно позирующие на фотографиях ВВС в белоснежных

гладко выглаженных рубашках в бою в грязном субтропическом мухосранске. Весёлый момент и в том, что Саркози и К, составляя бюджет на 2011 год (при внешнем долге Хранции в 200% ВВП), не предполагали, что произойдёт «Маленькая победоносная война», в связи с чем пришлось бомбить Ливию чугуниевыми бомбами: [3].

Зомбоящик и народное творчество

красный крест снабжает ливийских повстанцев оружием

Красный крест снабжает ливийских повстанцев оружием

American boy, fuck Libya! / Как ковбой бомбят Ливию
Ебашь Ливию!

https://www.youtube.com/watch?v=weG9U1uEx_4
Годный вброс

США грозит война с Россией и Китаем

Бывший говноэкономист в правительстве Рейгана и нынешний поехавший путинодрочер рассуждает о сабже

Three Big Pigs

Жгун, как всегда, доставляет

Подробная хронология

- Эз-Завия — Мисурата — Брега — Рас-Лануф — Бин-Джавад — Аждабия: в таком порядке грабились города то Каддафи, то повстанцами.
- Набеги и убегания за Эз-завию.
- Как бы поход на Триполи. Поехали, в основном, на пикапах. Да ещё и по дорогам. В общем, 2 выстрела из гаубицы — и вся эта трахобратия разбежалась по укрытиям и отступила.
- 13.03.2011 Отступление правительственных войск закончилось. Каддафи притащил на фронт 32-ю танковую бригаду. Повстанцы, не удосужившись запастись РПГ и притащить хоть что-нибудь крупнее 14,5-мм пулеметов, эпично отступили.
- 15.03.2011 У повстанцев в кои-то веки появились мозги — они использовали БМП-1 (засветился один в кадре) в своих наступлениях. И даже чего-то там отбили.
- 17.03.2011 Войска Каддафи находятся в 150 км от Бенгази, столицы мятежников. Интересно, он повторит ошибки Чечни или нет?
- 19.03.2011 Ур-р-я! военная интервенция. Итак, на Ливию набегают США, Франция, Великобритания, Италия. В итоге наступление Каддафи остановилось.
- 22.03.2011 Показали раздолбавшийся F-15. Как-то странно выглядит, что такую дорогую технику посылают на вышпиливание С-75, С-125 и С-200. А пуск одной ракеты томагавка стоит 1 миллион \$.
- 23.03.2011 Повстанцы такие повстанцы: в кадре засветилась группа арабов, идущих на войну с топорами.
- 29.03.2011 Пикантная деталь. Поскольку бунтари катались на чём попало, у них начались проблемы с топливом, но ребята **не растерялись** и стали черпать бензин **баночками из-под майонеза**.
- 30.03.2011 Армия Муаммара Каддафи вошла в Марса-эль-Брегу и продолжила успешное контр наступление, которое, по свидетельствам очевидцев, напоминало победный марш.
- 31.03.2011 О гибели 40 мирных граждан в результате бомбардировок сил НАТО рассказал представитель Ватикана в Триполи, как передаёт Reuters. По его словам, один из авиаударов разрушил строение, в котором находились мирные жители. Читать полностью: [4].
- 02.04.2011 Самая солидная заявка на премию Дарвина. Доблестные ребелы, разъезжая по пустыне на доблестных тойотах, по привычке палили в воздух из своих дурацких зениток на потеху западным журналистам. Пролетавшему внезапно над ними на высоте over 9000 метров натовскому пилоту захотелось взять и уебать по наглым говнозенитчикам. Уебал на десяток тушек. Альтернативная версия гласит, что в стан повстанцев пробрались правительственные диверсанты (вероятно, малийские негры, которые когда-то проходили учёбу в рязанском училище ВДВ), захватили зенитку и пальнули в воздух.
- 15.04.2011 Правители США, Франции и Великобритании заявили, что будут продолжать военную операцию. Между тем от военных НАТО стали поступать заявления, что им не хватает самолётов и высокоточных ракет.
- 19.04.2011 Правозащитники выявили: ~~Шоколад не виноват~~ не нашли доказательств преступлений Каддафи [5].
- 24.04.2011 Суровые бои за Аж-Дабию, в результате которых армия Каддафи успешно съебалась, оставив вместо себя местных обосранцев, всё ещё согласных **умирать за Мухомора**.
- 28.04.2011 ВВС НАТО решило, что повстанцев опять слишком много, и **сократило** их численность на 11 человек.
- Внезапно стали появляться сообщения, что на стороне Каддафи воюют сотни белорусского **спецназа**. Видимо, Батка решил прокачать своих зергов.
- 1.05.2011 Младшего сына и трех внуков-грудничков лидера Джамахирии завалили. Нехорошо. Чтобы все забыли про этот беспредел, на следующий день **случайно** бен Ладена. СМИ — как по команде — переключились на эту новость.
- Помимо того, доблестные украинские гастарбайтеры **посеяли** смерть с небес.

- 12.06.2011 Кирсан Илюмжинов сыграл с Каддафи в шахматы и договорился о проведении шахматного турнира (и, видимо, он подсказал ему [хитрый ход конём](#), возможно, реализованный 20.10.2011).
- 22.08.2011 вооружённые формирования ливийских повстанцев, при значительном участии спецназа НАТО и массированных бомбёжках, без серьёзного сопротивления (потеряв 2-3 тысячи человек) вошли в столицу Ливии Триполи. Однако потом развернулись ожесточённые уличные бои в некоторых частях города, особенно возле резиденции лидера Джамахирии Муаммара Каддафи. Операция сделана в кои-то веки по-умному, ибо всё началось с высадки морского десанта. Следом оказалось, что повстанцы [опять захватили какого-то там сына](#), но тот от них сбежал.
- 23.08.2011 Триполи и резиденция Каддафи захвачены повстанцами. Сам Каддафи [съебался](#) в неизвестном направлении.
- 01.09.2011 Рашка официально признала новое правительство Ливии [6]. Поцреоты-каддафидрочеры брызжут слюной, либерасты торжествуют, остальным [как обычно...](#)
- 11.09.2011 города Сирт и Бени-Валид таки не сдаются. Против них НАТО применило уже [химическое оружие](#). Стало жарковато...
- 14-16.10.2011 Прошла новость о боях в давно, казалось бы, замиренном Триполи. Поцреоты-каддафоиды зашлись в торжествующей истерии и обещали, что их кумир вот-вот подгрёбёт себе всю Ливию обратно, остальные затаились. К исходу 16 октября становится ясно, что эпическое восстание на практике обернулось громким пуком и собрало на своей стороне [трёх с половиной калек](#). Алсо, в тот же день бесхозяйственные ПНСники сровняли с землёй резиденцию вождя.
- 17.10.2011 Бени-Валид [захвачен повстанцами](#). Или нет (источник прямо-таки веет авторитетностью и объективностью), а мятежники ограничились аэропортом и промзоной в пригороде.
- 20.10.2011 [Game over](#). Каддафи убит. [Goodnight, sweet prince](#)
- 22.10.2011 Тела доблестного лидера революции и его сына выставлены на всеобщее обозрение в торговом центре в холодильнике для [овощей](#), так как торгов в арабских странах нет по причине исламских обычаев хоронить до заката. Благодарный ливийский народ тут же повалил [фоткаться](#) со счастливым видом на фоне [тела вождя](#). Такие вот демократические ценности. А идею надо взять на заметку.
- 25.10.2011 Каддафи похоронен. Война теперь какбэ окончена. Однако оставшиеся каддафисты во главе с сыночком покойного вождя сдаваться намерены не были и грозили неиллюзорной [партизанской](#) войной. Масла в огонь подлило незаметно просочившееся на тытрубу видео с издевательствами над телом ещё живого Каддафи непосредственно перед убийством. Барак наш Обама пытался отмазаться, дескать, названный папа был плохой, негодный, поэтому нарушение Женевской конвенции отважными барбудос кагбе не засчитано.
- 28.10.2011 Оба-на: медленно выползла инфа, что Каддафи жив, здоров и в войне обязательно победит.
- 02.11.2011 Резня в Эз-Завии. Очухавшиеся зелёные схлестнулись с повстанцами в этом Мухосранске. Бой закончился ничьей — сотни раненых и убитых с обеих сторон, множество подбитой техники и насмерть раздолбанный город.
- 05.11.2011 Ливия погрузилась в хаос. Бригада Мисураты отказалась подчиниться ПНС и вступила с бой с остальными повстанческими бригадами. Где Хамис и Саиф-аль-Ислам Каддафи — неизвестно. Зелёные выпихнули повстанцев из Бени-Валида и Сирта, сами были выпихнуты из Гадамеса и Бреги. В Триполи перестрелки, в Бенгази тоже. Туареги качают права и постреливают ради лулзов по колоннам ПНС. Бомбардировки официально были прекращены, однако над Себхой, где тоже шли бои, как-то пролетал французский пассажирский самолёт и [случайно](#) уронил груз, который [ВНЕЗАПНО](#) оказался бомбами. Власти Хранции лишь похлопали ресничками и взлетели.
- Январь 2012 Сообщения о сопротивлении ливийцев ПНСу, бродившие урывками по сети, приобрели массовый характер. Небольшие отряды лоялистов в трех частях страны ВНЕЗАПНО повешали пиздюлей новым властям, убиты генералы НПСа.
- Март 2012 Благодарные освобождённые ливийцы [разгромили и осквернили старое британское военное кладбище](#) в Бенгази. Охреневшие освободители-британцы срут кирпичами - при Каддафи такого не было!
- Апрель—май 2012 Начинаясь массовые репрессии против сторонников Каддафи. Хм, по сарафанному радио снова передали, что полковник жив и находится внезапно в Гуантанамо, а тело Бен Ладена, [умершего своей смертью](#), в Штатах для передачи родственникам. Второй номер подтверждается, а также то, что Хамис жив.
- Сентябрь 2012 После убийства американского посла в Бенгази тамошнее население взбурлило и выкинуло всякую вооруженную гопоту на мороз, заменив представителями официальной власти. Также те, кто непосредственно убивал Каддафи, начинают помирать нехорошей смертью..
- По состоянию на 21 октября в Бени-Валиде идут ожесточённые столкновения между защитниками города и штурмующим его вооружённым быдлом в тапочках, а также частями [Заново Созданной Ливийской Армии](#). Сообщается о десятках погибших и сотнях раненых с обеих сторон. Активно применяются тяжелая артиллерия, «Грады», танки и даже химическое оружие, что способствует превращению в гуру не столько вооружённых защитников города, сколько мирных ливийских женщин и детей. Сообщалось также, что [Муса Ибрагим был пленен «официальными властями»](#), однако вскоре он [опроверг](#) эти слухи.
- 30-31 декабря 2012. Полковник жив??? См. [facebook](#) или  [ЖоЖу](#)/⁴³⁹⁸⁵³ — а вот и [первоисточник](#).

«Конец немного предсказуем. Где-то с середины войны было такое чувство, что в конце Каддафи расстреляют, а к власти придут исламисты. Так и вышло. »

— Шутит анонимус

Основная статья: [Муаммар Каддафи](#)

Персонаж сей сам по себе меметичен, ибо мировой тролль и вообще богат на лулзы. Чего только стоит путешествие по всем странам со своим бедуинским шатром и приём посетителей в нём. Или одобрение всяких терактов над небом Великобритании. Примечателен также тем, что медсёстры из его ближайшего окружения — расовые [украинки](#). Помимо того, тесно общался с [другой интересной африканской личностью](#) на почве нелюбви к Империалистической Гидре и даже принимал последнего, когда тот был в бегах; это не замедлило сказаться на международном авторитете страны, не без помощи тех же пиндосов. ИЧСХ, добро в виде сотен финансовой помощи и 2500 бравых бедуинов во время конфликта с Танзанией нигры помнят, и нынешнее правительство Уганды [было первым](#), предложившим стол и кров опальному диктатору в случае чего. Названный отец Барака Обамы, защитник [сомалийских пиратов](#) и просто хороший человек, что очевидно из его [выступления](#) в Генассамблее ООН.

Немного поэзии

Сферический поцреот в вакууме:

За Каддафи порву любого! Сделаю как ты хотел! Не найдут потом мою совесть, Среди окровавленных тел!

Я готов воевать хоть с Богом! Ненависть — сильных удел. Сколько будет пролито крови, В рубаху, в которой потел???

Наши марши сложны и четки, Коалиции пора знать! Мы не танцуем чечетку! Мы пришли воевать!

Пойте звонкие трубы, Бей, барабанщик, бей! Каждый из нас пожертвует жизнью, Защищая своих людей.

Помните правители запада: Вы не пророки, НЕТ! ЛЕЖИТЕ в постели голые, Делая друг другу минет!

Мы победим, нам не страшно, Врагу земли не дадим! Что будет с вами — не важно. Главное — мы победим!

— Dazdranag

МОАР

Война, расколет взрывом тишину.

И ночь, покой и сон прогонит прочь. На мирных улицах Бенгази Где вчера царил покой, Нет больше сна.

Они, они пришли в твой дом. Они впустили крыс голодных. И на пыльных площадях Где льётся кровь твоих детей, Горят огни.

Сражайся Муаммар! До самого конца. В твоих глазах пожар Ведь некуда бежать Твой мир горит.

— Max Levin

С другой стороны баррикад:

Хомячок, не жалея сил, Оглушив интернет своим лепетом, Всё, что Путник в ЖЖ запостил, За щеку утрамбовывал трепетно.

Знает он, что площадь Зелёная И вся Ливия вместе взятая Это Запада карты краплённые, Репортаж с декораций из Катара.

Голограммы мятежников в Ливии, Ретранслирует подлое НАТО! До тех пор, пока Путник на линии, Нам других правдорубов не надо!

— bloody_pu

Итоги

мужичкам, жечь бронетехнику и вести бой в городских условиях. А потом эти всегда обдолбанные в хлам фанатики возвращаются в свои дома в европейских и американских мегаполисах, чтобы затаиться там и ждать часа X, когда их призовут на новый виток глобального джихада. Но поскольку воюют эти ребята «против кровавых режимов», террористами они не считаются и могут спокойно жить-поживать, не опасаясь, что за их жопами придут местные службисты. Состав исламистов вообще довольно пёстр. Тут тебе и **чеченцы**, и узбеки, и малайцы с индонезийцами, и прочий исламский сброд. Есть и русские с европейцами, блее белого, которые купились на «мы мир насилья весь разрушим», а скорее, просто на бабло. Так что ИГИЛ — в какой-то степени даже благо, ибо вся эта мразота пока сконцентрирована в зоне боевых действий. А вот что будет, когда война закончится и вся эта братия вернётся домой или же двинет на север...

20. Курдский вопрос встал ребром настолько сильно, что кого-то эти рёбра могут проткнуть. Не чувствуя никакой защиты от внешнего мира со стороны собственных официальных правительств, курды взяли всю инициативу в свои руки, причём настолько деятельно, что создание их независимой (к счастью, в первую очередь от исламистов) национальной республики уже не за горами. И неизвестно, смогут ли турки с этим совладать. Тем более, что под борьбу с ИГИЛ курды получают значительную военную помощь, в первую очередь из Ирана, Германии и США, а также приток иностранных добровольцев.

21. [Профит](#)

22. [Третья мировая война](#)

Все вышеперечисленное в итоге получило название «**арабская зима**».

Хоть новая ливийская власть и заявляет о победе, [заседание продолжается](#). К тому же, [ПМНС](#) настойчиво просит у НАТО не сворачивать пока военную операцию, дабы доблестная авиация продолжила дело [демократизации](#) оставшихся [несогласных](#). В общем, спокойствие в Ливию вернётся ещё не скоро (если вообще вернётся).

Ещё один лулз состоит в том, что революция, проведённая при помощи Фейсбука, вынесла вперёд партии радикальных исламистов, которых поддерживают слои населения, не знакомые с интернетом вообще. Кстати, увидев, что к власти в странах арабской весны приходят радикальные исламисты, западные СМИ вообще начали писать о них как о редкостных няхшках.

Показательно, что почти все волнения случились в республиках или почти республиках, а монархии (Аравийский полуостров + Марокко в Африке) оказались как бы в сторонке. Однако это только пока, пикантные подробности смотрите ниже.

При чём тут соцсети?

А при том, что это — почитай, готовое досье на человека, основываясь на котором, легко составить психологический профиль. Имея базу данных, легко, подобрав подходящих по профилю, подкинуть нужные мыслишки, а также потом кооперировать действия.

Особым шиком стало то, что после «Твиттер-революции» соцсети для массовой организованности стали использовать все кому не лень — что лоялисты, что оппозиционеры. Бложеки стали вести кучи политиков, чего раньше не наблюдалось. А уж проекты в сетях от всяких [потулчиков](#), их оппонентов и прочих можно перечислять до бесконечности.

Фэйл арабов в том, что они так и не додумались создать свои собственные соцсети, а пользуются еврейской соцсетью Цукерберга, отношение которого к арабам видно из того, что вместо обещанной за найденные уязвимости награды он [предложил арабскому хакеру](#) соснуть еврейского хуйца.

Отношение этой страны к сабжу

Политотное

[Медведев](#) вроде как имеет другую точку зрения на эти бунты нежели [Путин](#). А все из-за резолюций ООН, которых по поводу Ливии она наклепала аж целых две — 1970 и 1973. С 1970 все понятно — прекратите торговать оружием с Ливией. А вот с 1973 все не так прозрачно. Закрытие неба над Ливией непонятными средствами и пр. Так что Россия и Китай воздержались и пропустили резолюцию.

С Сирией же финт не прошёл, поэтому резво установить демократию там не получилось.

Рунетное

Ввиду того, что СМИ, включая отечественные, слишком уж явно посылали симпаффики повсранцам, отечественный интернет-поцреот из чувства противоречия болел за Каддафи. Благонамеренный поцреот ставил Каддафи на аватарки, прощал ему все мудацкие выходки типа терактов, резни в Чаде и дружбы с [Иди Амином](#), и обещал, что Муаммарчик вот-вот нагнёт США, как ещё никому не удавалось. В общем, продемонстрировал, что [сферический русский в интернете](#) — Lawful Evil, любитель «твёрдой руки» и Империи Зла с Чёрным Властелином во главе.

Кроме того, [русский пользователь](#) проявил необычайное рвение к [конспирологическим](#),

пальцесосательным объяснениям ситуации: [диванных знатоков](#) с политологическим [апломбом](#) в рунете оказалось примерно [столько же, сколько и пользователей Сети в этой стране](#). Поразительно, но масштабы арабской тёрки и «эффект домино» в масштабах целого региона эти подозрения не развеял, а только усугубил (не учили [хомячки](#) историю, не знают про мировые хороводы революций 1848 и 1917-22 гг.). [А разгадка одна](#) — даже представить, что какая-то черномазь по своей воле без зелёного свистка сверху встала с дивана, вышла на улицу с плакатом, отобрала у полицейских автомат и пинками [выгнала с престола на мороз засидевшегося вождя](#), вместо того чтобы дальше хавать [плов](#), втыкать в [Nile TV](#) или срать на кухнях об исторической роли [Салах-ад-Дина](#), [наш средний гражданин](#) не в состоянии. Вот хоть убей. Ибо [вот](#). Хотя существует и другое мнение, мол, что мужчина выйдет на улицу только тогда, когда, приходя домой, видит голодных детей. Только при этом возможна революция, [ведь умирать никто не хотел](#).

[Апогей неадекватности](#) был достигнут российскими клавиатурными военными к 22 августа, когда [внезапно](#) повстанческие части вошли в Триполи, принялись отплясывать на Зелёной площади и ломать памятники режима, вождь Джамахирии дал дёру, а мобилизованные ливийцы, которым Каддафи раздал оружие, вместо того, чтобы в едином порыве [отдать жизни](#) за «[брата-лидера](#)», либо разбежались, либо присоединились к празднующим победителям. Треск шаблонов достиг оглушающей громкости, и сетевые борцы, спасая своё рушащееся мировосприятие, принялись массово вбрасывать в сеть свои галлюцинации, такие как:

1. в Триполи [на самом деле всё спокойно](#);
2. сцены с революционерами снимались на декорациях в Катаре;
3. Триполи атакован НАТОвским спецназом;
4. лоялисты вот-вот контратакуют;
5. [бегство из столицы было тактическим ходом](#);
6. К Каддафи вот-вот придут на помощь стопицот тыщ абреков из родственных племён (а также армия джиннов, роботы-шахиды с Янтарного Гугона, звёздный флот Электрода Третьего и т. д.).

По мере того, как очередная надежда [каддафнутых не оправдывалась](#), пластинка с мантрами менялась на новую. Возможно, нас ждёт ещё много чудес из альтернативных реальностей.

Однако сколько верёвочке не виться, а пиздец неотвратим. 20 октября 2011 года Муаммара таки [грохнули](#). Раненого в обе ноги, какбе взятого в плен вождя пристрелили метким хедшотом в упор. [Ходит слух](#), что его перед этим поймали [анально черенком от лопаты](#). Особо доставляет очередная истерика каддафистов на тему «[ЭТО НИПРАВДА!!!11](#)» и «Муамарчик жыфф!» Что ж, им не привыкать к влажным снам.

И вот трусы просохли, «братского лидера» похоронили, и риторика сменилась на «[Муаммар умер, но дело его живёт](#)» и «Каддафи вечно будет в наших сердцах». На том и порешили. Короче, цирк уехал, и клоуны разбрелись.

Впрочем, не все. В мае 2012 года часть фанатов полковника искренне верила в то, что [уже давно](#) почти вся Ливия [находится](#) под контролем каддафистов. Как говорится, [без комментариев](#).

Третья волна арабского батхёрта

Изначально некоторые аналитики указывали на причастность к организации массовой мясорубки Штатов и европейской «большой четвёрки», а также монархий Аравийского полуострова: Саудовской Аравии, Кувейта, Бахрейна, Омана и ВНЕЗАПНО в качестве основного организатора — Катара. Так вот. Монархии эти тоже были затронуты восстаниями, хоть и быстро подавленными (про Катар вообще не писали, ибо [Аль-Джазира](#) же). [Однако...](#)

1. Во второй половине 2011 года часть развитых стран мира — и даже не только их — охватила истерика, прозванная [Occupy %cityname%](#).
2. Волнения в монархиях аравийских вообще-то и не прекращались, так вот весна подходит и к самому Катару, и никакая Аль-Джазира не помогает: выползает [информация](#), что [крайне обаятельный](#) эмир безнадежно болен и скоро двинет кони, приняв настоящий ислам, а члены его семьи займутся, видимо, при заокеанской помощи, делёжкой наследства. Запасаемся биноклями. У саудитов, как выясняется, правящий род [происходит из евреев](#). Их предыдущий кронпринц окончательно принял ислам, а 87-летний король подумывает о том, чтобы последовать его примеру^[1]. В Катаре с конца июня новый эмир.
3. В годовщину теракта 11.09.2001 некие тролли запустили киноленту с миллионами комплиментов мусульманам. Протесты по всем континентам, нападения на американские посольства, в Ливии (п)осла замочили примерно так же, как и Полковника в известном ролике.
4. Дальше — [веселее](#): летом 2014 года набивавшая из Сирии на север Ирака куча джихадистов захватила Мосул — второй по величине город страны. *To be continued...*

Ссылки

- [Много](#) занятной инфы по предпосылкам в Тунисе.
- [РИА-НОВОСТИ](#).

- Крылатая демократия.
- Интересная теория про Египет (алярм! многобукаф! и цифирь тоже).
- Шмеле загадочен и вызывает бурления блогонв.
- Судьба условного диктатора.
- Твиттереволюции — и вновь конспирология.
- Доставляющий мульт на тему.
- 🇺🇦 Сообщество каддафистов.
- 🇺🇦 Страница поддержки Муаммара Каддафи.
- Онотоле не доверяэ НАТО.
- Генезис арабской политической системы двадцатого века.
- 12 группировок, контролирующих Ливию (кроме правительства).

Примечания

1. ↑ Кронпринцев Саудовской Аравии сотни. Ибо ислам и многоженство



Нигра

2pac Black Lives Matter Blackface Eat da poe poe GNAА Happy Negro KFC
 Project N.I.G.R.A. R'n'B The Boondocks U MAD We Wuz Kangz Woll Smoth Yo dawg
 А у вас негров линчуют! Арабская весна Африка Банановая республика Барак Обама
 Белый человек Бокасса Брейк-данс Ваш пост огорчает негров Вордфильтр Вуузела Вуду
 Геноцид в Руанде Гетто Голодные африканские дети Джаз Джими Хендрикс
 Джордж Флойд Драм-энд-бэйс Зимбабве Иди Амин Ку-клукс-клан Култ карго
 Литературный негр Людоедство Майк Тайсон Майкл Джексон Не грози Южному централу
 Негроёб Нигерийские письма Нигра Пиндосы Попобава Пушкин Растаманы
 Рэп — это кал Сомалийские пираты США Тверкинг Тимати Хаббо Хип-хоп
 Чёрный Властелин Арнольд Шварценеггер ЮАР



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po
 REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG
 A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция
 Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов
 Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс
 Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова
 Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика
 Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше
 Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй
 Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич
 Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса
 Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский
 Гармодий и Аристокитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии
 Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп
 Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин
 Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация
 Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл
 Добровolec Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин



Война

28 героев-панфиловцев 9 мая Duck and Cover FUBAR Hit-and-run The Beatles Waffen-SS
 Zerg rush Александр Македонский Александр Невский Александр Суворов

Англо-бурская война Арабо-израильские войны Арабская весна Арктические конвои Армия
Афганская война Батька Махно Блокада Ленинграда Бомбардировка Дрездена Братание
Бронзовый солдат Бросок на Приштину Вагнер Вежливые люди Векослав Лубурич
Великая Отечественная война Ветеран Куликовской битвы Викинги Военная операция в Сирии
Война в Южной Осетии Война миров Война правок Война пятницы тринадцатого
Выкинь Васю на мороз Вьетнамская война Гай Марий Галльское нашествие на Рим
Геленджикская война Генерал Мороз Геноцид в Руанде Георгиевская ленточка Гитлер
Гражданская война в России Гражданская война в Сирии Гражданская война в США
Децимация Диванные войска Жанна д'Арк Жуков Заговор генералов Зоя Космодемьянская
Имдинская война Иностраннный легион Информационная война Ирано-иракская война
Карабах Конфликт в Донбассе Корейская война Котёл Крестовые походы
Крылатая демократия Крымская война Лётчик Ли Си Цын Ленд-лиз
Маленькая победоносная война Марвин Химейер Муаммар Каддафи Мюнхенский сговор
Наёмник Наполеон НАТО Обезьяна с гранатой Отечественная война 1812 года Пётр I
Пакт Молотова-Риббентропа Партизаны Парфянский поход Красса Первая мировая война
Пиррова победа План Даллеса Победа вопреки Политика Политрук Поручик Ржевский
Приковать к пулемёту Пунические войны Пушечное мясо Раптор Русско-японская война
Рыцарь Саддам Хусейн Самурай Сергей Шойгу Снайпер Советско-финская война
Советско-японские войны Солдаты Сулла Третья мировая война

Ня, смерть!

2pac An Hero ANTON MAIDEN BSOD Death Note Dexter Did he die?
Did he drop any good loot? Encyclopedia Dramatica/Суицид Fluffy G.G. Allin GAME OVER
Goodnight, sweet prince Guf Happy Tree Friends Jedem das Seine Kill it with fire Killman
Lenore, the Cute Little Dead Girl Linkin Park Memento mori Mr. Hands R.I.P. Saw
SPIKE DIES To have no life TRUE-DEATH-PRIMITIVE-LINUX-MITOLL Waffen-SS WTF BOOM
X macht frei X не умер Ад Айрис Академовские маньяки Александр II
Александр Пичушкин Алексей Михайлович Американский психопат Андед Андерс Брейвик
Анна Бешнова Аокигахара Апстена Арабская весна Артём Исаков Аум Синрикё
Бадд Дуайер Бачинский Берия Биореактор Бокасса Бонни и Клайд Борис Немцов
В морг Валерий Фабрикант Вампиры Варг Викернес Вардан Кушнир Леонид Василевский
Василий Федорович Вдоль Векослав Лубурич Викинги Вителлий Владимир Высоцкий
Владимир Турчинский Владимир Фомин Врачи-убийцы Газель Газенваген Гай Марий
Гамлет Ганнибал Лектер Ганс Рейзер Гармодий и Аристокитон Гелиогабал Генерал Мороз
Геннадий Кернес Геноцид в Руанде Гитлер Гладиаторы Голодомор Горец ГрОб
Группы смерти Гунтер фон Хагенс Гуро Гюльчехра Бобокулова Да, смерть! Даниил Сысоев
Даниил Хармс День миномета Децимация Джек-потрошитель Джон Кеннеди Джордж Буш
Джордж Флойд Дмитрий Виноградов Днепропетровские маньяки Дохлые герои

w:Волнения в странах арабского мира (2010—2011) ae:Arab Spring